

楼市促销也蛮拼 纷纷傍上“双十一”

快报讯(记者 马乐乐)别以为“双十一”只是电商的专利,努力卖房的开发商也纷纷将这个“节日”打造成促销的窗口,“双十一”给出的特别优惠,已经遍布楼市的各大板块。

与电商结合最紧密的莫过于苏宁置业。据了解,在“双十一”期间苏宁置业将在苏宁易购上以0元起拍10套房,其中有6套位于南京。万科则联手淘宝,江宁的万科金域蓝湾在“双十一”期间在淘宝上推出5套95折的特价房。

为了傍上“双十一”,江宁的新城玫瑰湖在此期间开展1元抵11万元房款的优惠活动。招商地产则在“双十一”期间开展招行信用卡积分抵购房款活动,1000信用卡积分就

能抵10000元的购房款。仙林湖的金地湖城艺境在“双十一”推出11套特价房,麒麟的中海国际社区则有特价房最多优惠111111元。

另外,还有开发商将“双十一”解读为“光棍节”的含义,并以此发挥。例如正荣集团在微信上抽奖,赠送出数百张11月11日的《单身男女2》的电影票。

“距离年终所剩时间越来越少,很多开发商还是希望借着10月份以来的市场热度尽快跑量,因此这个‘双十一’很多楼盘还是出现了不小的优惠力度。”有业内人士分析称,在房贷政策已经有为市场“托底”的迹象下,当前对于自住需求的买房人是个不错的买房时机。

相关新闻 这个周末6家楼盘推新

“双十一”到来之前的这个周末,南京楼市维持了不小的热度。据统计,本周末南京共有6家楼盘开盘推出超过千套新房,其中江心洲新盘推出房源数量和参加摇号人数竟达到1:3,去年屡屡出现的“抢房”一幕恐将再次出现。

现代快报记者 马乐乐

江心洲	仁恒绿洲新岛	今天首次亮相,开发商将推出1、2幢约306套房,前几天的摇号中,总共摇出953个认筹号,这意味着房源数量和想买人数达到1:3。
桥北	大华锦绣华城	预计今天加推20套洋房,预计均价13600元/平方米。
六合	荣盛莉湖春晓	加推292套房。
南京南站	绿地之窗	推出158套6.6米挑高房源,预计售价2.2万元/平方米左右。
江宁	中粮鸿云	预计在本周末推出1号楼的144套房源,面积74-144平方米。
禄口	招商依云郡	昨天晚上抢开,开发商首次开盘推出87套房,预计将刷新禄口区域的房价天花板,而昨晚有150组买房人参与买房。

江宁区首届文化创意产业宣传展示周昨日开幕 明年,方山旁将开建“梦工厂”乐园

快报讯(通讯员 张海洋 见习记者 张希为 记者 赵丹丹)昨天,“江南制造”音乐节在江宁方山艺术营开演,拉开了江宁区首届“文化创意产业宣传展示周”的序幕。现代快报记者在启动仪式现场获悉,明年江宁将开建一处“梦工厂”品牌乐园。

江宁区首届“文化创意产业宣传展示周”将持续到11月11日,活动期间将举办江宁美食文化展、南京城市定向挑战暨方山帐篷大会、南京方山美漫综合展等丰富多彩的活动。本周末市民可来方山艺术营参与活动。

此外,记者从方山艺术营“文化创意产业

示范周”启动仪式现场获悉,江宁区计划添设一处品牌乐园,位置就在方山以南湿地公园高新园片区。该项目由美国梦工厂、世茂集团、南京市政府共同合作开发,以后这里将有“梦工厂”品牌乐园、动漫文化主题商业、酒店、住宅配套等,项目总投资超过400亿元。

江宁高新园相关负责人透露,初步计划明年一期就会开工建设,整体开发计划分三期,5年内全部建成。值得期待的是,未来该区域还将结合方山、秦淮河湿地自然景观,打造旅游小镇,供有娃一族带着孩子玩乐园、逛小镇,享受悠长假期。

养生防病全书免费发放

——不花一分钱,只需一个电话,养生防病全书送到家

有的人感冒吃药打针都不管用;有的人不吃药喝点热水,半天就能好;有的人不到50岁就多病缠身;有的人到了80岁还能游泳、打篮球。

一些常得病的人会思考:为什么别人很少生病?而我要忍受各种疾病的痛苦折磨呢?

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作,读懂这本书,您将掌握少生病、延年益寿的科学方法;

这是一本慢性病人必读的全新书刊,读懂这本书,您的多种慢性病将找到解决方案;

这是一本凝聚了国内外数十位专家的研究结晶,观点新颖,内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂,堪称养生防病的“四库全书”。

想得到这本销量突破10万册的养生防病全书,您只需一个电话,无需支付任何费用,中国邮政快递就会免费帮您送到家。

畅销书《极端生物将会给人类带来极端寿命》

免费赠书热线:400-077-8466

为响应“关爱中老年人、慢病先预”的号召,普及推广中老年人慢性病学科学养护知识,该书目前面向社会免费发放。目前,第一批5000册已开始全国发放,您只要拨打免费赠书电话**400-077-8466**即可免费获得,数量有限,赠完即止。本次赠书活动得到北京玉匾国健慢病管理中心全力支持,全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督!

教育

两年内,140家农村办园点将提档升级

快报讯(记者 黄艳)南京农村办园点班升级配套幼儿活动室、午睡室和幼儿盥洗室,配有益智类、建构类、角色类游戏的玩具10种以上;室外配有大型玩具和中小型玩具及运动器械……现代快报记者从南京市教育部门了解到,昨天在六合区召开了南京市农村办园点标准化建设现场会,两年内南京140家农村办园点将提档升级。

《南京市农村办园点标准化建设实施办法》已经正式出台。根据相关部门的测算,计划两年内通过异地新建、原址改建、部分改扩建的方式,对140家农村办园点进行标准

化建设,涉及到近270个班级。今年年底前,南京市将先行完成其中74家办园点130多个班级的园舍改造工作,几千名农村幼儿将陆续搬进宽敞明亮的新园。对此,南京市政府将专门设立专项补助经费,从三个方面予以补助:一是建设经费补助按新建办园点每班奖补20万元,扩建办园点每新增一个班奖补15万元,办园点改建每班奖补10万元;二是设备经费补助按园配一般不少于10万元、班配一般不少于2万元标准给予补助;三是运行经费补贴,办园经费按每班每年6000元标准给予补助。

发布

南京2015年“三公经费”确保零增长

快报讯(记者 张瑜)今年9月30日,南京40个市政府组成部门向社会公布了2014年“三公经费”预算安排情况。近日,现代快报记者获悉,南京市财政局正在编制2015年预算编审文件,其中首次明确,项目支出预算要细化“三公经费”的编制,严控“三公经费”,确保零增长。

记者从南京市审计局获悉,今年部门预算审计中,针对一级预算单位“三公经费”及会议、培训费的使用管理情况,市审计局进行了深度分析和重点核查,指出了经费管理中出现的苗头性、倾向性问题。针对“三公经费”及会议、培训费在使用管理上存在的问

题,审计局建议财政部门进一步加强“三公经费”及会议、培训费等经费预算管理,统一预决算编制范围和口径,从严控制项目资金中日常公用经费,特别是“三公经费”支出。

据悉,南京市财政局正在编制2015年预算编审文件,其中首次明确,项目支出预算要细化“三公经费”的编制,统一预决算编制范围和口径,严控“三公经费”,确保零增长。同时,财政部门及时制定了《南京市市级机关差旅费管理办法》、《南京市市级机关培训费管理办法》、《南京市因公临时出国经费管理办法》等一系列制度,规范“三公经费”管理。

出行

浦口公交桥河线明起临时停运

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因浦口区林沟组与河南村部中心路11月9日-15日间封闭施工,根据公安交警部门交通

组织方案,自11月9日首班车起,公交桥河线临时停运。相关路段施工结束、开放交通后,该线路即恢复运行。



《100天巧治眼病》 免费发放

核心提示:人要患眼病,后果很严重,治疗无方法,白花冤枉钱!像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,如果不及时治疗,致残致盲,身心遭受着很大的伤害,甚至影响整个家庭。防治中老年眼病刻不容缓!

眼睛被誉为“心灵之窗”,一向倍受人们的呵护、珍爱。然而,眼睛又是人体最娇贵的脏器,极易染上各种疾病,让人懊恼不已,痛苦不堪。因此,对于眼病的治疗,更要备受关注。

白雾蒙眼、干涩痒疼、飞蚊飘动、畏光流泪、视物变形、光感消失……很多中老年人正在饱受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清;重者致残致盲、生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治眼病,不患重而患无方!我们需要科学的理念,更需要切实、可靠的治疗方案。为协助广大中老年人全面防治眼病,经组织协调,中华眼病康复促进会在我市有500本《100天巧治眼病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病发病根源,对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的权威解决方案,实现了为中老年眼病“手术远离、症状消除、视力提升、光明重见”的愿望。现在,已有众多眼病病友通过该书科学指导获益匪浅。

目前,500本《100天巧治眼病》开始面向我市中老年人眼病病友进行免费发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行康复治疗?您只需拨打我们的免费申领热线:400-011-7699,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

一本改变中老年人眼病命运的好书!



来电即送 送书上门

申领对象

- ◆白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者
- ◆眼睛干涩、肿胀、痒疼、畏光、流泪,看东西扭曲、变形、模糊者
- ◆因糖尿病、高血压等疾病引发的眼底出血、视网膜病变者
- ◆使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已复发者

免费申领热线: 400-011-7699 来电即送,送书上门 不收取任何费用!